

લગ્ન સિઝન વચ્ચે ગાંધીનગરને પાણ નવી દુલ્હન જેવો શણગાર

નોટમાં મોદી, સ્માર્ટ બિઝનેસ વચ્ચે મુલાકાતી મહેમાનોનું મનોરંજન

લગ્નની સિઝન ચાલી રહી છે ત્યારે પાટનગર પૂજા દુલ્હનના વેશમાં જોવા મળી રહ્યું છે. ગાંધીનગરને આજકાલ રોશની અને લેન્ડસ્કેપિંગથી સજાવવામાં આવે છે. રાતોરાત કુલોના બગીચા બનાવી દેવામાં આવ્યા છે. રસ્તાઓની મરામત દિન-રાત ચાલી રહી છે. પ્રાઇમ મિનિસ્ટર તેમના દેશ-વિદેશના મહેમાનોને લઈને પધારવાના હોવાથી શહેરના રસ્તાઓ ઉપર જરાય ગંદકી ન હોવી જોઈએ તેવો ચીફ મિનિસ્ટરે આદેશ આપ્યો પછી શહેરના ચીફ સેક્રેટરી ડી. જે. પોરિયને ખુદ સફાઈની ઝુંબેશ ઉપાડી વહીવટી તંત્રને આદેશ આપ્યો છે...

વાયબ્રન્ટ સમિટની તૈયારીમાં ટીમ વર્કનો અભાવ, નિર્ણયો બદલાય છે

આવી રહ્યું છે. જાન્યુઆરી મહિનામાં તમામ સરકારી કોમ્પલેક્સ રંગબેરંગી લાઈટોથી જળકળતા કરી દેવામાં આવશે. રાતોરાત કુલોના બગીચા બનાવી દેવામાં આવ્યા છે. રસ્તાઓની મરામત દિન-રાત ચાલી રહી છે. પ્રાઇમ મિનિસ્ટર તેમના દેશ-વિદેશના મહેમાનોને લઈને પધારવાના હોવાથી શહેરના રસ્તાઓ ઉપર જરાય ગંદકી ન હોવી જોઈએ તેવો ચીફ મિનિસ્ટરે આદેશ આપ્યો પછી શહેરના ચીફ સેક્રેટરી ડી. જે. પોરિયને ખુદ સફાઈની ઝુંબેશ ઉપાડી વહીવટી તંત્રને આદેશ આપ્યો છે...

દિવનસિટીનો કન્સેપ્ટ દર બે વર્ષો... ગુજરાતના મુખ્ય શહેરોને જોડતા દિવન સિટીનો કન્સેપ્ટ પ્રતિ બે વર્ષો વાયબ્રન્ટ સમિટમાં ચર્ચા છે. ૨૦૦૭થી વાયબ્રન્ટમાં શરૂ થયેલી આ સફર ૨૦૧૪માં પણ ફરી એકવાર આવવાની છે. આટલા વર્ષો થયાં મુખ્ય સિટીની સાથે તેની નજીકનું સિટી ભેગું થઈ શક્યું નથી. અમદાવાદ-ગાંધીનગરની વાત કરીએ તો હજી આ બંને સિટી વચ્ચે સરળતાથી મુસાફરી કરી શકાય તેવી ટ્રાન્સપોર્ટ સિસ્ટમ વિકસી નથી. બંને શહેરો વચ્ચેનું અંતર ૩૨ કિલોમીટર છે છતાં રોડ લાઈટ્સ નો અભાવ છે. ડા. પ્રાઈવેટ શટલ

દિવન સિટીમાં પુરતું ટ્રાન્સપોર્ટેશન ક્યાં છે, કન્સેપ્ટ સાત વર્ષ જૂનો છે

કન્સેપ્ટ પ્રતિ બે વર્ષો વાયબ્રન્ટ સમિટમાં ચર્ચા છે. ૨૦૦૭થી વાયબ્રન્ટમાં શરૂ થયેલી આ સફર ૨૦૧૪માં પણ ફરી એકવાર આવવાની છે. આટલા વર્ષો થયાં મુખ્ય સિટીની સાથે તેની નજીકનું સિટી ભેગું થઈ શક્યું નથી. અમદાવાદ-ગાંધીનગરની વાત કરીએ તો હજી આ બંને સિટી વચ્ચે સરળતાથી મુસાફરી કરી શકાય તેવી ટ્રાન્સપોર્ટ સિસ્ટમ વિકસી નથી. બંને શહેરો વચ્ચેનું અંતર ૩૨ કિલોમીટર છે છતાં રોડ લાઈટ્સ નો અભાવ છે. ડા. પ્રાઈવેટ શટલ

ગુજરાત વાયબ્રન્ટ પણ સેક્ટરી નહીં ...

ગુજરાતમાં છ વાયબ્રન્ટ ઈન્વેસ્ટર્સ સમિટ સક્સેસફુલી પૂર્ણ થયા છે જેમાં રાજ્યના ચીફ સેક્રેટરી અને ઉદ્યોગ વિભાગના ઓફિસરોનો મોટો હાથ હોય



ટાઈમ લાઈન - ગોતમ પુરોહિત

મોદીના ચહેરા પર મેં દેશની પિડા ટપકતી જોઈ છે : નિરંજન જ્યોતિ

કેન્દ્રીય મંત્રી સાધ્વી નિરંજન જ્યોતિને ભારત દેશ હિન્દુ રાષ્ટ્ર ઘોષિત ન થાય ત્યાં સુધી સંસદનાં દરવાજા ન ખોલવા સુચન



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરના સેક્ટર-૧૧ રામકથા મેદાનમાં શરૂ થયેલા વેદાંત યોગ સંત પ્રવચન કાર્યક્રમમાં આજે ઉપસ્થિત રહેનાર કેન્દ્રીય મંત્રી સાધ્વી નિરંજન જ્યોતિએ મહામંડલેશ્વર સ્વામિ પરમાત્માનંદજી મહારાજે તેમના પ્રવચનમાં સુચનની સાથે સાથે વિનંતી કરી હતી કે ભારત દેશને હિન્દુ રાષ્ટ્ર ઘોષિત કરવામાં ન આવે ત્યાં સુધી સંસદના દરવાજા ન ખોલે...! તેમણે પ્રવચનમાં ઉમેર્યું હતું કે આપણા દેશમાં પત્નિને ધર્મ પત્નિ કહીએ છીએ પરંતુ રાષ્ટ્રને પોતાનો ધર્મ નથી. પાકિસ્તાન દેશને પણ ધર્મ ચિહ્ન છે પરંતુ આપણા દેશને ધર્મ નથી આપણો ધર્મ અને ગાયોનું રક્ષણ કરવાનું છે તે માટે સૌથી પહેલા હિન્દુ રાષ્ટ્ર ઘોષિત થાય તે જરૂરી છે. ગૌહત્યા અટકાવવા ગુજરાતે પહેલ કરી છે હવે દેશમાં કાયદો લાગે...!

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સેક્ટર-૨૧ શોપીંગ વિસ્તારમાં ઈલેક્ટ્રીક મીટર ભયજનક હાલતમાં શોપીંગ વિસ્તારમાં સુવિધાઓ પણ દુવિધારૂપ બની

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ સે. ૨૧ શોપીંગ વિસ્તારમાં દુવિધાઓનું ટંગલ ઉભું થયું છે. બંધ ફૂવારાઓ દૂર કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે, પરંતુ શોપીંગ વિસ્તારમાં લાઈટો પણ ફૂલ રહે છે. જ્યારે ઈલેક્ટ્રીકની હેવી લાઈનના મીટરો પણ ખુલ્લા રહેતા ભયજનક સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે.



(તસવીર : ધનંજય જોષી)

શહેરના મુખ્ય શોપીંગ સેન્ટરમાં ડગલે ને પગલે દુવિધાઓ ઉભરી રહી છે. શોપીંગ વિસ્તારમાં રોજમરોજ મુલાકાતીઓએ મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. રખડતા દોર, અપુરતી પાર્કિંગ વ્યવસ્થા, ટ્રાફિક જામ તેમજ દબાણોના લીધે ગીત બનતા આ વિસ્તારમાં દિનપ્રતિદિન મુલાકાતીઓની સલામતી જોખમાઈ રહી છે. શોપીંગ વિસ્તારમાં વર્ષોથી સ્થિત બંધ ફૂવારા આડશરૂપ બન્યા બાદ આખરે ફાઉન્ડેશન દૂર કરી દેવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. બીજી તરફ જાળવણીના અભાવે અનેકવિધ પ્રશ્નો

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

વાયબ્રન્ટ સમિટ બાદ વહીવટીતંત્રમાં ધરખમ ફેરફારો કરવામાં આવશે બઢતી અને બઢલી માટે ગોઠવાતો તસ્તો : ફેબ્રુઆરીમાં ચાર થી પાંચ સનદી અધિકારીઓ વચ નિવૃત્ત થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ રાજ્યના વહીવટીતંત્રમાં બઢતી અને બઢલીનો દોર હાથ ધરીને ધરખમ ફેરફારો કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. સામાન્ય વહીવટ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં નવ રચિત સાત જિલ્લાઓમાં જિલ્લા પંચાયતની રચના કરીને નવી સાત જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓની જગ્યાઓ ઉભી કરવામાં આવતા આ જગ્યાઓનો હાલ અન્ય ડીપીઓને ચાર્જ સોંપવામાં આવ્યો છે.

આ ઉપરાંત સચિવાલયના વિવિધ વિભાગોમાં સચિવો, અગ્રસચિવ અને અધિક મુખ્ય સચિવ સંવર્ગની અંદાજે દસ જેટલી જગ્યાઓ લાંબા સમયથી ચાર્જમાં ચાલી રહી છે. તેમજ ચાર થી પાંચ જેટલા સચિવ સંવર્ગના અધિકારીઓ આગામી ફેબ્રુઆરીમાં વચ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા હોઈ આ જગ્યાઓ પણ ખાલી પડનાર છે. આથી ચાર્જમાં ચાલતી અને આગામી દિવસોમાં ખાલી પડનારી જગ્યાઓ બઢતીથી ભરવા માટેની પ્રક્રિયાઓ સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે. અને આ માસના અંતમાં ડીપાર્ટમેન્ટ પ્રમોશન કમિટીની બેઠક બોલાવીને બઢતી માટેની પ્રવર્તતા યાદી તૈયાર કરવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આગામી જાન્યુઆરી માસમાં વાયબ્રન્ટ સમિટ, પ્રવાસી ભારતીય દિવસ સહીતના મોટા કાર્યક્રમો યોજાનાર છે. આ કાર્યક્રમોની કામગીરી મોટા ભાગના ઉચ્ચ સનદી અધિકારીઓને જવાબદારી સોંપવામાં આવેલી હોઈ હાલ ૧૫મી જાન્યુઆરી સુધીમાં વહીવટીતંત્રમાં કોઈ જ ફેરફારો કરવામાં નહીં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સનદી અધિકારીઓ ઉપરાંત નાયબ કલેક્ટરમાંથી અધિક કલેક્ટર તરીકે બઢતી આપવા માટેનો તસ્તો ગોઠવાઈ રહ્યો છે. આ ઉપરાંત આઠથી ૧૦ જેટલા ગેસ કેડરના અધિકારીઓને આઈ.એ.એસ. કેડરમાં નોમીનેશન અપાઈ તેવી શક્યતા છે.

આગામી વાર્ષિક યોજનાને અપાતો આખરી ઓપ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ રાજ્યની આગામી વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ની વાર્ષિક યોજનાના ઘડતરની પ્રક્રિયાઓ અંતિમ તબક્કામાં પહોંચી છે અને આ માસના અંતમાં વાર્ષિક યોજનાનું કદ નક્કી કરીને આખરી કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. રાજ્ય આયોજન પ્રભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આગામી ફેબ્રુઆરીના ત્રીજા સપ્તાહથી વિધાનસભાનું અંદાજપત્ર સત્ર શરૂ થનાર છે. આ સત્ર પૂર્વે જ રાજ્યની વાર્ષિક યોજનાના ઘડતરની પ્રક્રિયા આયોજન પ્રભાગ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી છે. દરેક વિભાગોના વડાઓ સાથે

રાજ્યના આયોજન અને નાણામંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને આયોજન પ્રભાગની બેઠકનો દોર શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો. છેલ્લા ૧૫ દિવસથી ચાલી રહેલી આ બેઠકોના ધમધમાટ દરમ્યાન વિભાગો દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલ નવી યોજનાઓની દરખાસ્તોની સમીક્ષા કરીને તેને આખરી કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત વિભાગોને ફાળવવામાં આવેલ ગ્રાન્ટમાંથી ચાલુ વર્ષ દરમ્યાન કઈ યોજનાઓ પાછળ કેટલો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો કેટલી ગ્રાન્ટ વણ વપરાયેલી રહી તેના કારણો અને યોજનાઓની સફળતા નિષ્ફળતાની સમીક્ષા કરીને આ યોજનાઓ ચાલુ રાખવી કે અન્ય

યોજના તેના સ્થાને નવી લાવવી એ અંગે વિગતે ચર્ચા વિચારણા કરીને આગામી વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ માટેની વાર્ષિક યોજનાનો ડ્રાફ્ટ પ્લાન તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યો છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આ માસના અંત સુધીમાં આગામી વર્ષની વાર્ષિક યોજનાના ડ્રાફ્ટ પ્લાન નાણા વિભાગ સાથે યોજનારી બેઠકમાં રજૂ કરવામાં આવશે અને આ બેઠકમાં રાજ્યની આવક અને ખર્ચના અંદાજોની સમીક્ષા કરીને વર્ષ-૨૦૧૫-૧૬ની વાર્ષિક યોજનાનું કદ કેટલુ રાખવું એ અંગેનો નિર્ણય લઈને સેવાઈ રહી છે. વાર્ષિક યોજનાને આખરી ઓપ આપીને તૈયાર કરી દેવામાં આવશે. રાજ્યના વિકાસને ગતી આપવા માટે આગામી વાર્ષિક યોજનાના કદમાં અંદાજે પાંચ ટકાનો જંગી વધારો કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

મંસુ
કેટરીંગ
લાઈટીંગ
ફલાવરીંગ

89 80 10 1515
93 761 8000 3
93 28 89 3535

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ બહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાપર પીલર, બેનર્સ...

93 761 80003
93 288 9 3535
89 80 10 1515

ટ્યુકડી
બહેર ખબર

દર ગુરુવારે-રવિવારે

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન : ૨૩૨૩૦૫૭૧
ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને ખર્ચાતા

અપોલો/સીવેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિદ્યધર્મ શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૬૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૬૬૦

સાંગ્વી સિમેન્ટ **કિસાન** **ashirvad** **VINAAYAK 500**

BENELAVE **DR.FIXIT** **C. PVC, UPVC** **TATA** **VINAYAK 500**

BATH FITTINGS FOR HEALTHY CONSTRUCTION STEEL • PIPES • SHEETS TMT BARS - ISI

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૦૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડ્રેટ, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ